

深水埗區議會主席楊彧先生鈞鑒：

要求區議會召開特別會議討論徵用美孚翠雅山房作武漢肺炎隔離營一事

衛生署於一月三十一日突然通知徵用饒宗頤文化館旅館翠雅山房作「醫護用途」，惟過程從未諮詢地區意見，甚至區議員都未能得悉詳情。直至當局於二月一日早上致電深水埗區議會主席，方知翠雅山房將被用作接收與武漢肺炎患者有密切接觸的人士。然而，翠雅山房距離住有六萬多名居民的美孚新邨只有十分鐘不到的路程，極近民居。

政府錯失多次回應市民意見的機會，包括全面封關及利用解放軍軍營等更合適的設施作隔離用途，是次設置隔離營做法不但置社區市民安危於不顧，更完全視議會監督如無物，與市民為敵。就此，我等現要求：

1. 深水埗區議會立即召開特別會議，討論徵用美孚翠雅山房作武漢肺炎隔離營一事；及
2. 要求食物及衛生局派員出席會議，解釋為何選擇翠雅山房作為防疫用途。

是次武漢肺炎疫情嚴重影響市民日常生活，隔離營欠缺諮詢令區內居民感到不安，召開特別會議實屬刻不容緩，才能釋除市民的疑慮。

祝
工作順利

深水埗區議員（美孚南）周琬雯
深水埗區議員（美孚中）伍月蘭
深水埗區議員（美孚北）李俊晞
深水埗區議員（南昌北）劉家衡

二零二零年二月三日